
MAREC – OBOZNÁMENIE DETÍ S PROJEKTOM ,,TRIEDIM, TRIEDIŠ , TRIEDIME“ 

- Oboznámenie sa s projektom triediš , triedim, triedime
- Umiestnenie farebných košov v triedach a  na chodbách materskej školy 
- Oboznámenie sa s videami k projektu 

APRÍL  - TRIEDENIE ODPADU DO „RECYKLOVLÁČIKA“

 Cieľ: Cieľom je  poukázať  na  dôležitosť  triedenia  odpadu (jeho  separácie),  naučiť  deti rozlišovať
jednotlivé  druhy  farebných  kontajnerov  na  triedenie  odpadu.  Pomocou  príbehu  o
krajine ,,ODPADKOVA“ motivovať žiakov na separáciu odpadu.

Pomôcky: rozličné druhy odpadu, recyklovláčik 

Kde bolo, tam bolo. Za siedmimi horami a siedmimi dolinami, bola jedna krajina, ktorá nehýrila
všetkými farbami. Mala len štyri farby - žltú, oranžovú, červenú a modrú. V tejto krajine žili malí
trpaslíčkovia, ktorí boli tiež len žltí, oranžoví, červení alebo modrí. Taktiež mali len žlté, oranžové,
červené  alebo modré domčeky. Každé ráno do tejto krajiny prichádzal recyklovláčik, ktorý viezol
nápojový kartón oranžovým trpaslíčkom , papier modrým, plasty boli určené pre žltých trpaslíčkov
a batérie pre červených . Títo trpaslíci potom z jednotlivých druhov odpadu vyrábali krásne veci. To
by ste sa divili, aká to bola krása. No jedného dňa priviezol do krajiny Odpadkova  recyklovláčik
odpadky úplne pomiešané.  Keď to trpaslíčkovia videli,  veľmi  sa rozplakali.  Ako teraz vyrobia z
tohto zmiešaného odpadu tie krásne veci? Kto im pomôže ten odpad rozdeliť? Učiteľ nadviaže na
príbeh a vysvetlí žiakom princíp triedenia odpadu. 

MÁJ - NÁVŠTEVA TRPASLÍČKOV Z  KRAJINY ,,ODPADKOVA“

Cieľ : Cieľom je poukázať na dôležitosť poriadku v prírode. Odpadky nepatria na zem ale do koša.

Pomôcky : rukavice, vrecia na odpad podľa farieb, farební trpaslíčkovia 

Deti pamätáte si na farebných trpaslíčkov ? Títo trpaslíčkovia boli veľmi zvedaví a prišli sa pozrieť
do našej materskej školy.  Šli ďalekou cestou, ale vôbec sa im v našej krajine  nepáčilo , pretože na
zemi bolo plno odpadkov . Deti kde patria odpadky ? ( do koša) . Trpaslíčkovia majú svoju krajinku
a tá je veľmi pekná. Chceli by sme aj my mať takú krásnu krajinku ? Čo musíme urobiť, aby naša
krajinka bola krásna ? 

Deti motivujeme  aby odpadky nevyhadzovali na zem ale do koša. Spoločne pôjdeme pozbierať
odpadky v okolí materskej školy. 

JÚN - TRPASLÍČKOVIA Z KRAJINY ,,ODPADKOVA“

Cieľ : Uvedomiť si , že niektoré odpadky sa dajú použiť znova. 

Pomôcky : odpadky, lepidlá, nožnice 

Trpaslíčkovia z krajiny ,,Odpadkova“ majú pre nás ďalšiu úlohu. 

ŽLTÝ  TRPASLÍČEK  má  úlohu  pre  MOTÝLIKOVÚ  a LIENKOVÚ  triedu.  Úlohou  detí  bude  vytvoriť
trpaslíčka z plastu. 

ORANŽOVÝ TRPASLÍČEK  má úlohu pre SOVIČKOVÚ triedu.  Úlohou deti bude vytvoriť  trpaslíčka
z nápojového kartónu. 

MODRÝ TRPASLÍČEK má úlohu pre VČIELKOVÚ triedu . Úlohou bude vytvoriť trpaslíčka z papiera. 


